

ЖИТЕЛЬНИЦА ПЫТЬ-ЯХА ПОПОЛНИЛА КОПИЛКУ СБОРНОЙ РОССИИ ЗОЛОТОЙ МЕДАЛЬЮ

«Так держать, Василек!» Именно такими пожеланиями всякий раз пестрят заметки в сети о многочисленных победах пауэрлифтера из Пыть-Яха. Василину Шестакову в нашем городе знают, ее усердием и трудолюбием восхищаются, щедро желают ей достижения новых высот.



И она не подводит своих фанатов никогда. Последние соревнования, на которых выступила Василина Шестакова, проходили в Словакии с 5 по 8 июля. Соревновались спортсмены с поражением опорно-двигательного аппарата.

За звание лучших боролись 50 атлетов из России, Словакии, Венгрии и Польши. Первое золото в копилку сборной России принес мастер спорта по пауэрлифтингу вартовчанин Александр Белов. Еще одно «золото» для сборной России завоевала Василина Шестакова, кандидат в мастера спорта, чемпион и многократный призер первенств страны и соревнований международного уровня. Василине не было равных в категории свыше 86 кг.

Сейчас спортсмены приступили к тренировочным сборам для подготовки к Кубку России, который состоится в октябре в Сочи.

Отдел по связям с общественными организациями и СМИ

ПОВЫШЕНИЯ ПЛАТЕЖЕЙ ЗА КОММУНАЛЬНЫЕ УСЛУГИ НЕ БУДЕТ

Как известно, с 1 июля выросли платежи на коммунальные услуги по всей России. Увеличение тарифа зависело от субъекта, для каждого из которых указаны конкретные индексы, они могут быть как больше, так и меньше среднероссийской ставки.



Среди лидеров роста индексов – Москва и Новгородская область (5,5%). Наименьшая индексация в Северной Осетии (3%).

Что же касается Ханты-Мансийского автономного округа – Югры, то здесь, на радость югорчанам, дата ввода изменений перенесена на 1 июля 2019 года.

ДЛЯ ПЫТЬ-ЯХСКИХ ШКОЛЬНИКОВ ПРОШЕЛ УРОК МУЖЕСТВА

«На берегах реки Оки
Кровавое гремит сражение,
Тот адский пепел от дуги
Фашизм обрек на поражение»

(Женя Игнатьева,
«На берегах реки Оки»)

5 июля 1943 года началась Курская битва. Она длилась полтора месяца и закончилась окончательным переходом стратегической инициативы к советской армии. Фашистская наступательная операция под кодовым названием «Цитадель» потерпела крах.

Но чего стоило одержать верх в этом сражении? 50 бессонных, кровавых, невероятно тяжелых дней и ночей, 860 тысяч погибших, свыше 6 тысяч танков и самоходных артиллерийских установок, 5 тысяч орудий и минометов, 1,5 тысячи самолетов. Такой стала цена победы.

Мужество, героизм советского солдата не сотрется из памяти нашего народа – события тех лет передаются из поколения к поколению.

Так, по инициативе пыть-яхского Совета ветера-



нов, в память о тех днях для ребят был проведен Урок мужества.

«В Совете ветеранов ко всем историческим военным праздникам на протяжении пяти лет мы проводим Уроки мужества. Ребята активно участвуют в мероприятии. Видно, что они интересуются историей Великой Отечественной войны, понимают ее значение, осознают подвиг солдат и гордятся ими. Мы стараемся заинтересовать детей, наши мероприятия не ограничиваются, например, показом фильма – мы беседуем с ними, рассуждаем. Участников Уроков мужества мы награждаем благодарственными письмами от Совета ветеранов за знание истории Великой Отечественной войны и обязательно вручаем самым активным памятные сувениры», – рассказала член городского Совета ветеранов, председатель комиссии по гражданско-патриотическому воспитанию молодежи Лидия Воробьева.

На этот раз гостями ветеранов стал отряд юнар-

ПЫТЬ-ЯХ БЛАГОУСТРАИВАЕТСЯ

Муниципалитеты отчитались о ходе реализации приоритетного проекта «Формирование комфортной городской среды»

12 июля состоялось заседание межведомственной комиссии Ханты-Мансийского автономного округа – Югры по обеспечению реализации приоритетного проекта «Формирование комфортной городской среды». В формате видеоконференцсвязи муниципалитеты доложили о ходе реализации проекта. А также отчитались о сроках выполнения работ.

В 2018 году в Югре в рамках проекта запланировано благоустроить 76 придомовых и 76 общественных территорий. В нашем городе благоустраивают – одну общественную и три дворовые территории.

Основной объект в Пыть-Яхе – парк «Сказка». Фирма-подрядчик уже определена – компания «Стройград». Сумма контракта составит 7 миллионов 216 рублей.

Также муниципальный контракт уже заключен по еще одной дворовой территории в Пыть-Яхе – С. Федорова, д. 18. Жители этого дома неоднократно высказывались о необходимости замены скользкого тротуара. Для выполнения всего перечня работ у подрядчика – 30 календарных дней.

Как было отмечено на совещании, из 76 дворовых территорий в Югре только по 37-ти заключены контракты, из них работы ведутся на 33-х. 25 территорий уже разместили документацию на торгах. 14 – еще нет.

Пыть-Ях – в числе тех, кто разместил документацию на электронной площадке проведения аукциона не по всем своим объектам. Аналогичная ситуация в

Нефтеюганске, Мегионе, Ханты-Мансийском и Советском районах. Руководители этих территорий доложили о сроках завершения процедуры.

«По дворовой территории по адресу 5 мкр., дом №6 уже сформирована вся необходимая документация. По С. Федорова, д. 25, 27 – разместим до 30 июля», – сообщил и.о. главы города Пыть-Яха Александр Морозов.

Кроме того, Александр Морозов заверил, что все запланированные работы завершатся в двухнедельный срок с момента заключения контрактов на выполнение работ, а значит уже к середине сентября горожане смогут оценить результат.



Заместитель губернатора округа Дмитрий Шаповал заострил внимание присутствующих на необходимости заключать договоры по реализации приоритетного проекта точно в срок. В противном случае эти средства будут распределены на другие муниципалитеты. А это значит, что Пыть-Ях сможет претендовать на благоустройство еще 2-х своих территорий.

Отдел по связям с общественными организациями и СМИ

мейцев – единственный в Пыть-Яхе, он находится на базе шестой школы. В отряде занимаются в основном кадеты 10 – 16 лет. По словам руководителя ВПЦ «Витязь», воспитателя отряда юнармии Ирины Черноус, для этих ребят регулярно проводятся занятия, посвященные истории нашей страны, в том числе различным сражениям, поэтому на Урок мужества они пришли уже подготовленными.

Ребята удивляли своими знаниями, на каждый вопрос у них был ответ либо предположение. Юнармейцы продемонстрировали свою заинтересованность в участии, чем очень порадовали организаторов. В память о погибших на Курской дуге была объявлена минута молчания. Юные пытьяхцы проявили глубокое уважение солдатам тех лет, затронутая тема вызвала отклик в их сердцах.

«Историю своего государства все должны знать. Знающий человек живет душой и понимает, для чего он живет и что он должен в жизни сделать», – обратилась к детям Галина Бенке, председатель пыть-яхского Совета ветеранов.

В конце Урока дети получили сладкие подарки, а самым активным вручили памятные призы от Совета ветеранов.

«Мой прадедушка воевал на Курской дуге, его звали Зинченко Яков Антонович. Но до Берлина не дошел. Впечатления о мероприятии сложились очень хорошие, узнал много нового о Великой Отечественной войне, о Курской битве», – рассказал гость ветеранов Ярослав Утешов.

Ангела БЕЗПРОЗВАННЫХ, фото автора